

Distr.  
GENERALA/44/914  
S/21089  
16 January 1990  
CHINESE  
ORIGINAL: FRENCH

联合国

大会



安全理事会

大会

安全理事会

第四十四届会议

第四十五年

议程项目 39

巴勒斯坦问题

1990年1月15日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席给秘书长的信

我以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席的身份，请你紧急注意占领国以色列对巴勒斯坦被占领土内的巴勒斯坦人民的镇压进一步升级。

自从我1989年12月6日给你去信（A/44/851-S/21009）以来，巴勒斯坦人的伤亡人数又有所增加。根据《巴勒斯坦人权数据库项目》的最新报告，1987年12月起义伊始至1989年12月8日，巴勒斯坦人遇害人数已达823人，其中四分之一是年龄不足16岁的儿童。根据《黎明报》1990年1月4日报导，12月间，又有28名巴勒斯坦人，其中10名为年龄不足17岁的儿童，遭到以色列军队杀害。

以色列《国土报》12月14日报导，据军方发表的验尸报告，（西岸）亚蒙村有1名出生22天的婴儿 Baraa Labadi 死于窒息。验尸报告证实了婴儿

母亲的说法，即，婴儿是因以色列士兵拂晓侵入其住宅而窒息致死，并非如以色列军方所说的因气候严酷所致。

此外，《耶路撒冷邮报》1989年12月26日报导，2名法医结论说，加沙的 Khaled al-Sheikh Ali并非如加沙军事指挥官向其家属说的死于心脏病发作，而是早一个星期因受到虐待而死于以色列情报局的狱中。以色列专门保障民权的律师以及要求进行验尸的加沙律师都怀疑加沙第三个此类死亡的原因是以色列情报局在进行调查时拷打所致。

大赦国际1990年1月份公报宣称，“担心以色列政府允许甚至鼓励其部队法外处决，以助控制占领区内起义期间的骚乱”。该组织又声称关注“当局的命令似乎允许不当地杀害参与罪不至死的活动的人，或甚至杀害唯一罪名只是戴上面罩的人”。

严酷的集体处罚也在继续进行，特别是对待婴儿。《耶路撒冷邮报》1989年12月14日报导，关闭巴勒斯坦被占领土内的大学和其他高等学府的军事命令已经延长3个月。按照军令，这些大学从1988年2月以来便已关闭。此外，《纽约时报》1989年12月12日报导，以色列军队宣布将要没收向其士兵掷石的儿童的父母的财产，或者封闭其住宅门户。以色列军方发言人宣布，“不能担保，也许没收贵重物品，也许封闭一个房间一段时期”。以前，军方曾试行对父母课以罚金，或下令加以拘捕或监禁，以吓阻儿童。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会对于这些镇压措施和受害者人数日增的现象感到震惊，因此再次对占领国以色列的高压政策和作为表示痛惜；这些政策和作为违背了1949年8月12日《关于战时保护平民的日内瓦公约》所规定的义务，也违反了大会和安全理事会各项决议的规定。委员会认为，安全理事会必须根据大会1989年4月20日第43/233号决议和1989年10月6日第44/2号决议的要求，采取紧急措施，向巴勒斯坦平民提供国际保护。委员会还

极其希望阁下和联合国系统各组织采取适当的措施来减轻被占领区内手无寸铁的巴勒斯坦平民，尤其是妇女和儿童的痛苦。

委员会要再次强调，目前迫切需要根据大会1989年12月6日第44/42号决议所重申的各项原则，在设法全面公正解决巴勒斯坦问题方面取得进展；并再次呼吁你和所有有关各方加倍努力，以实现这一重大目标。

请将本函作为大会第四十四届会议议程项目39的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利

委员会主席

阿布萨·克洛德·迪亚洛（签名）

-----